

Піврічний звіт для родин про технології, 2016 – 2017 рік.

Інвестування шкільним округом Auburn 22 млн дол. технічного збору наближають нас до того, щоб забезпечити кожного учня окремим пристроєм. У ході опитування учнів наприкінці минулого навчального року, 39 % з них відповіли, що нові пристрої Chromebook роблять їхню роботу в класі більш захоплюючою, а 41 % сказали, що існує такий потенціал, але все залежить від того, як пристрої будуть використовуватися в класі. Цією осінню ми надали ресурси для учнів, які допомагають їм одержати технічні можливості для навчання.

Дякуємо!
11 800 пристроїв Chromebook
1 100 планшетів
 тепер розміщено в класах шкільного округу ASD.



Коли учні ввійшли в мережу шкільного округу Auburn цієї осені, вони побачили новий **портал для учнів**, який дозволяє одним клацанням миші отримати доступ до своїх дисків учнів, класу Google, сайтів із контентом, а також дослідницьких та допоміжних інструментів. Ця сторінка доступна

учням завжди, коли вони входять у свій навчальний обліковий запис Google, для зручного доступу до корисних шкільних інструментів. Ця сторінка також доступна на веб-сторінці шкільного округу ASD «Quick Links» (швидкі посилання) за адресою:



Учні 6 – 12 класів цього року отримують доступ до пошти **Gmail** для спілкування з викладачами та іншими учнями. Ми хочемо надати можливість академічного, професійного спілкування з використанням реальних сценаріїв навчання; розвинути цифрове письмове спілкування для різноманітних аудиторій і цілей з перевіркою автентичності; а також управляти самостійним і спільним навчанням.



За рахунок нашого партнерства, що розвивається, з бібліотечною системою округу Кінг (**KCLS**), школи та учні знаходять додаткові можливості для ефективного використання своїх облікових записів за допомогою своїх ідентифікаційних номерів учнів шкільного округу Auburn. Окрім онлайн-ресурсів, учні використовують свої облікові записи для доступу до безкоштовного позакласного онлайн-навчання та відправлення письмових робіт для одержання відгуків у рамках процесу навчання письму.

Для підтримки цих та інших додатків у наших класах технічний персонал нещодавно встановив нове обладнання, яке дозволяє нам підвищити пропускну здатність мережі для доступу до Інтернету з 1 Гб до 5 Гб. Учні школи Olympic Middle School першими випробовують можливості забезпечення пристроями 1:1 протягом усього навчального дня. Школа Auburn Riverside HS реалізує пробний проект підтримки домашнього бездротового доступу для цільової групи учнів. За допомогою цих та інших заходів шкільний округ Auburn School прагне забезпечити навчання світового рівня для всіх учнів. Ваші гроші, сплачені у вигляді технічного збору, доходять до учнів і забезпечують їх важливими засобами навчання. З додатковими питаннями, будь ласка, звертайтеся в довідкову службу технічного відділу за адресою: helpdesk@auburn.wednet.edu, або телефонуйте нам за номером: 253.931.4940.

